

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



Distr.
LIMITED

E/CN.4/INF.9
9 May 1955

ENGLISH-SPANISH-
RUSSIAN ONLY*

COMMISSION ON HUMAN RIGHTS
Eleventh Session

CORRIGENDA

Incorrect symbols were given to the following documents, dated 25 April 1955 issued by the Commission during its eleventh session in Geneva. Please correct as indicated:

E/CN.4/L.266/Rev.4 and addenda should be E/CN.4/L.266/Rev.5 and addenda
E/CN.4/L.267/Rev.3 and addenda should be E/CN.4/L.267/Rev.4 and addenda
E/CN.4/L.268/Rev.2 and addenda should be E/CN.4/L.268/Rev.3 and addenda.

CORRECCIONES

Los siguientes documentos de fecha 25 de abril de 1955, publicados por la Comisión en el curso de su 11.º período de sesiones celebrado en Ginebra, recibieron firmas incorrectas. Se ruega hacer las correcciones indicadas a continuación. La signatura E/CN.4/L.266/Rev.4 y adiciones debe ser E/CN.4/L.266/Rev.5 y adiciones. La signatura E/CN.4/L.267/Rev.3 y adiciones debe ser E/CN.4/L.267/Rev.4 y adiciones. La signatura E/CN.4/L.268/Rev.2 y adiciones debe ser E/CN.4/L.268/Rev.3 y adiciones.

ИСПРАВЛЕНИЯ

Следующие документы, датированные 25 апреля 1955 года, выпущенные Комиссией по правам человека на ее одиннадцатой сессии в Женеве, были неправильно обозначены. Настоящим предлагается исправить эти обозначения, как это указано ниже:

E/CN.4/L.266/Rev.4 и addenda должно быть E/CN.4/L.266/Rev.5 и addenda
E/CN.4/L.267/Rev.3 и addenda должно быть E/CN.4/L.267/Rev.4 и addenda
E/CN.4/L.268/Rev.2 и addenda должно быть E/CN.4/L.268/Rev.3 и addenda.

* These changes do not apply to the French texts which have already been covered by separate corrigenda.